

淡季搞活动 4S店促销忙



一个小朋友在一家4S店举办的活动中绘制面具。

□文/图 本报记者 李林润

随着炎热天气的到来,车市进入每年的销售淡季。汽车卖不出去,让不少汽车经销商头疼。近日,一些网络上的购物狂欢节与我们传统的端午节相遇,这让不少汽车经销商眼前一亮,借着这些节日,搞了不少优惠促销活动。

年中促销活动多

端午节假期,记者走访了我市部分4S店,发现几乎每家4S店都在

搞各种各样的促销活动,他们希望借活动来提升汽车销量。

“年中盛典”“幸福狂欢季”“购车大趴”……各4S店以各种名义举办活动,还推出了各种优惠政策,如购车送保养、综合优惠3万元、分期0首付……一个又一个的优惠活动,刺激着不少有购车欲望的消费者。

据记者了解,这些4S店中,有一家店在当天的活动中就订下了48辆车。“这个数据对于这段时间来说,已经很高了。”该4S店的销售人员告诉记者,当下是汽车销售淡季,他们想通过一些活动来吸引消

费者,从而提升汽车销量。

优惠活动吸引了顾客

“我盯着这台车已经有段时间了。”家住黄山路与泰山路交叉路附近的张先生告诉记者,他所中意的这部车是2018年的新款,起初这部车刚上市的时候很难买到。“那个时候订车之后最少得等几个月,而且也没有任何赠品,更没有一分钱的优惠。”

在此之后,他就一直盯着这辆车,准备等搞活动的时候再买。“如今我已经等了有近半年了,可等到有活动了。”张先生说,现在这部车比刚上市的时候优惠了不少,而且还赠送了不少实用的东西,如行车记录仪、脚垫等。“这些小东西别看都不是很贵,但加在一起也能省不少钱呢。”看到此次优惠活动后,张先生赶紧交付了订金,等候提车。

记者在几个4S店看到,有不少顾客都忙着与自己的销售顾问签订单。一位市民对记者说,这几天不少4S店都在搞活动,而且活动的优惠幅度都很大,所以才选择这个时候来订车。交完订金后,不少市民表示,对4S店举办的活动以及车辆的优惠幅度表示认可。“我已经交了订金,现在就剩等汽车回来了,有车以后出门就会方便很多。”其中一位订车的市民说。



6月16日下午,漯河新希望雪佛兰4S店举行“够实力 敢超越 雪佛兰‘为红魔加油’6.16年中团购盛典”活动。图为抽取幸运客户环节现场。本报记者 李林润 摄



6月17日,漯河广丰、广汇哈佛4S店举行“新哈佛 更安全 全新哈佛H6豪华型/超豪华型上市发布会”活动。图为嘉宾为新车揭幕。本报记者 李林润 摄



6月16日,漯河华业东风本田4S店举行“端午购车狂欢节”活动。图为主持人向现场客户赠送小礼品。本报记者 李林润 摄



近日,漯河广誉WEY4S店举行“亿万喝彩 我WEY球狂”活动。图为活动现场。本报记者 李林润 摄



6月16日至17日,河南世爵名爵MG4S店举行“以父之名 爸气十足”活动。图为主持人与现场客户互动。本报记者 李林润 摄

汽车课堂

雨天 如何安全涉水行车

近段时间很多地方都下起了暴雨,持续的降雨缓解了高温天气。然而,在多雨季行车却不那么轻松惬意,就需要各位驾驶员小心谨慎了,因为稍一疏忽就会出现交通事故,甚至会造成恶性事故的发生。尤其是在涉水路面,更需要驾驶员对路面和车况做出综合的评估之后,才能采取下一步的行车方案,否则后果就会不堪设想。那么今天我们就来聊一聊有关涉水行车的话题。

遇到积水路段怎么办?

如果行车中遭遇到积水路段,我们需要遵循这样一条原则“一看、二探、三通过”。

一看:看水的深浅

首先,我们需要判断前方积水路段的深浅。如何判断?如果是低洼桥段,可以看桥下桥墩的水位尺;如果没有水位尺,那么可以看对向或同向有没有驶过积水路段的车辆,也可以看看与自己车相同大小的车辆是否能够通过。

二探:实地探深浅

实际上,如果观察不出前方积水路段水的深浅,那么只有自己下车亲自去探一探了。可以借助雨伞、树枝或是其他杆状物,实地查看一下积水的深度。一般来说,水位超过轮胎一半时,不建议冒险;而水位如果超过轮胎三分之二时,就不要强行涉水通过了。若非要

试,最好先看清车的进气口位置,切勿让涌起的水浪进入发动机进气口,否则发动机就会熄火,造成车辆损伤。

三通过:低挡位慢速通过

如果前方积水路段符合通过条件的话,那么可以涉水行车,切勿快速通过,一定要低挡位慢速通过,时速保持在每小时5至10公里最为妥当。否则车辆行驶速度过快,会造成更大的水浪,很容易进入发动机进气口,造成涉水途中发动机熄火。

如何安全涉水行车?

1.减速慢行

通过积水路段涉水行车时,一定要减速慢行。车辆档位必须放在低速挡上,时速保持在每小时5至10公里,或是更低。这样做是为了避免汽车掀起水浪,水浪进入发动机舱、进气口会造成熄火。另外也为了照顾到周边车辆以及行人的安全通过。

2.依次通过,保持车距

在通过积水路段时,必须要与前方涉水车辆保持足够的车距,并且依次通过积水路段。这样做主要是为了避免前方车辆通过积水路段时带起的水浪淹没发动机舱,导致车辆熄火。

3.保持匀速通过

通过积水路段时,必须匀速行车,切忌车速过快。前面我们多

次提到,车速尽量保持在每小时5至10公里,有必要的,可以将车速降至每小时5公里。而且,需要稳定油门,匀速通过积水路段。

车辆涉水之后该咋办?

成功通过积水路段之后,我们需要及时检查车辆的刹车情况。此时,需要在确保安全的情况下,多踩几脚刹车,恢复制动能力。因为在涉水之后,车辆刹车片与刹车盘之间会有大量的积水,如果不及时踩刹车消除积水,很可能导致刹车失灵。而天晴之后,需要我们对车辆的发动机舱内部、车底盘进行检查,看看电子扇、水箱、冷凝器、转向轴等,有必要的还要对空气滤芯进行检查,看看有无损伤之处,关键部件是否进水。如果车辆有问题,应立即到4S店或专业的维修处进行全面检查,确保车辆安全。

涉水行车对于一般人来说并不是什么难度极高的驾车操作,但是需要驾驶员有相当好的判断能力和心理素质。判断前方积水路段是否能够顺利通过,不能通过则另谋良策。在通过积水路段时,则需要驾驶员心理不急不慌,谨慎驾驶,这样才能顺利、成功地通过积水路段,涉水驾驶。总而言之,还是劝诫大家驾车需谨慎,涉水行车,量力而行。

据新华网